

## 香港國際賽 雙重盛事



馬會董事、嘉賓及參賽騎師在馬匹亮相與入場觀眾見面，為2024年香港國際賽揭開序幕，當中包括馬會主席利子厚（最前排中）、馬會副主席廖長江（最前排左二）及馬會行政總裁應家柏（最前排左一）。

香港的賽馬運動一向蜚聲國際，其中每年12月舉行的浪琴香港國際賽事，是世界馬壇年度盛事兼國際旅遊盛事。2024年香港國際賽事在去年12月8日舉行，本港入場觀賞總人數高達80,691人，創下2018年香港國際賽事以來的新高。入場馬迷當中，共有6,511人是來自內地的訪客，較前一年同日增加了百分之四十，是一項新紀錄。當日馬會將賽事直播至29個國家，十場賽事的總投注額逾17億港元，當中逾4億港元來自匯合彩池，比較對上一年的香港國際賽事日增長約一成。

馬會行政總裁應家柏表示，香港國際賽成功吸引全球的注視，贏取了全球的認可，對香港的形象極具正面意義。他稱，香港國際賽事凸顯了賽馬旅遊的巨大潛力，吸引了來自日本、澳洲及法國的中高端旅行團，更有不少海外及內地馬迷慕名而來，為本港經濟加添動力。



2024年香港國際賽吸引逾八萬人入場觀賞。

## 共建和諧家庭

本港許多家庭的父母需要外出工作，影響與子女的相處時間。馬會慈善信託基金審批撥捐1,014萬港元，支持推行為期三年的「賽馬會愛家共融計劃」，透過一系列針對年輕人及其家庭的活動，促進家庭和諧及抗逆力，其中包括師友工作坊，讓弱勢年輕人與來自不同專業背景的導師建立聯繫，從而擴大他們的社交圈子並獲取新資源。

計劃亦會舉辦以歷奇為本、協助促進家庭關係的活動，例如本地文化遊，為父母與子女提供更多共度優質時光的機會。

「賽馬會愛家共融計劃」預計於今年2月展開，惠及2,400名來自弱勢家庭的青少年及其父母，以及1,200名社區服務受惠者。

## 馬會義工隊獲獎

馬會慈善信託基金於2022年策劃及捐助「賽馬會眾人行善」計劃，鼓勵人行善，其中包括自2023年起，支持由民政及青年事務局與義務工作發展局合辦的「香港義工獎」及多個新增獎項，嘉許不同界別和背景的義工朋友。馬會未來將繼續通過計劃，聯同合作夥伴，推出更多創新及多元化的義工項目，鼓勵更多市民加入義工行列，令更多有需要人士受惠。

除了支持活動，由馬會職員組成的義工隊亦身體力行，服務社群。馬會義工隊於2023年的總服務時數高達23,000小時，受惠人數超過67萬。憑著緊貼社會脈搏的服務及對一系列青年發展、體育及社會共融等方面的支援，馬會於去年12月舉行的「香港義工獎2024」，獲頒發「傑出企業獎」、「企業及非商業機構（義工時數）年度十大最高義工時數獎」及「企業及非商業機構（義工時數）金獎」，充份肯定了義工隊的貢獻。



馬會董事黃嘉純（中）、馬會對外事務部主管鄭琪（右七）與馬會義工隊CARE@hkjc成員於「香港義工獎2024」頒獎禮上合照。

## 共創明Teen 邁向第三期

特區政府推行、旨在協助弱勢社群青少年向上流動的「共創明Teen計劃」開展第三期，馬會自計劃於2022年推出以來，便出任由政務司司長領導的合作策略夥伴委員會副主席，透過捐款、提名員工及「賽馬會學人」出任友師，以及組織籌劃參觀馬會設施等各方面支持。

在第三期計劃，馬會提名了47位員工及「賽馬會學人」擔任義務友師，協助學員增強自信，並在個人發展及財政規劃上提供指導。

計劃早前舉行第二期計劃畢業禮，馬會公司事務執行總監譚志源感謝一眾友師的付出，並表示，馬會支持青年發展，多年來透過策動和支持不同項目，致力培育青年成為積極公民，貢獻社會。



馬會公司事務執行總監譚志源（後排中）與獲嘉許為「共創明Teen計劃」傑出友師的馬會員工及他們的學員合照。